



丙申年九月十三
2016年10月13日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10470号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

联大13日将正式任命 下任联合国秘书长

据新华社联合国10月11日电 第71届联合国大会主席汤姆森11日致信各会员国说，联大将于13日召开公开会议，正式任命安理会推荐的人选安东尼奥·古特雷斯为下任联合国秘书长。汤姆森在信中说，希望能够以鼓掌方式一致通过任命下任联合国秘书长的决议。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

第三届世界互联网大会 11月16日开幕 习近平将发表视频讲话

新华社北京10月12日电 国务院新闻办公室12日举行新闻发布会，国家互联网信息办公室副主任任贤良宣布，第三届世界互联网大会将于11月16日至18日在浙江乌镇举办，中共中央总书记、国家主席习近平将以视频方式发表重要讲话，中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山将出席大会并发表致词。

任贤良介绍，本届大会的主题是“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”。目前，大会各项筹备工作已基本就绪。本届大会功能定位更明确，内容更丰富，除开幕式、闭幕式外，还将聚焦论坛、博览会、全球领先成果发布三大功能。

大会设置16场论坛、20个议题，涉及互联网经济、互联网创新、互联网文化、互联网治理、互联网国际合作等前沿热点问题。“互联网之光”博览会将集中

展示中国互联网发展成就和全球范围内互联网技术成果，近300家中外知名互联网企业将各展所长。参会嘉宾来自全世界五大洲，包括国际组织负责人、互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者等，涉及网络空间各个领域，代表更多元、更广泛。

据介绍，大会将首次推出世界互联网领先科技成果发布活动，充分汇集和展示全球最领先、最前沿的一批互联网新技术新成果。新建大会主场馆乌镇互联网国际会展中心将于今年启用。

本届大会组委会由国家互联网信息办公室和浙江省人民政府共同牵头，成员单位扩大到23家中央部委和单位。同时，大会将吸纳联合国经济和社会事务部、国际电信联盟、世界经济论坛等重要国际组织作为协办单位。

国台办： 选择对话或对抗 全在台湾当局领导人 一念之间

据新华社北京10月12日电 国台办发言人安峰山12日在例行新闻发布会上应询表示，要维护两岸关系和平发展，关键在于坚持“九二共识”共同政治基础。在两岸关系的政治基础和两岸关系性质这个根本性问题上，没有模糊空间，是一道躲不开的必答题。两岸关系何去何从，选择对话还是对抗，全在台湾当局领导人一念之间。

安峰山说，对台湾当局领导人近期一系列有关两岸关系的讲话，岛内有分析说得很有道理，就是她的“四不一没有”。“四不”是虚，只是说给不同对象听的。但“一没有”是事实，就是并没有接受“九二共识”。

安峰山说，不同的道路选择，决定不同的前景。是要维护体现一个中国原则的“九二共识”这一政治基础，还是推行“两国论”“一边一国”的“台独”分裂主张？是要继续走两岸关系和平发展之路，还是要重新挑起两岸关系紧张、动荡？是要增进两岸同胞的感情和福祉，还是要损害同胞的根本利益，切断两岸的感情连接？这些都是事关两岸前途和同胞命运的大是大非问题，必须作出正确的选择。两岸关系何去何从，选择坐下来进行对话，还是选择对抗，全在台湾当局领导人一念之间。

当天的发布会上，两岸多位记者提出有关台湾当局领导人“双十”讲话的问题。安峰山表示，10月10日，国台办发言人已就此明确表示了我们的态度和立场。导致两岸制度化交往机制停摆，两岸关系和平发展的良好势头受阻、两岸关系和平发展方方面面成果受到冲击、两岸同胞特别是台湾同胞切身利益受到损害的原因和责任何在，大家都很清楚。

他指出，两岸关系和平发展是促进两岸和平、促进共同发展、造福两岸同胞的一条正确道路。

要维护两岸关系和平发展，关键在于坚持“九二共识”共同政治基础。

在两岸关系的政治基础和两岸关系性质这个根本性问题上，

两岸关系和平发展的原因和责任何在，大家都很清

楚。

他还表示，实现国家统一是中华民族走向伟大复兴的历史必然。台湾当局不要误判形势，误入“台独”分裂邪路。

这一大桌“美食” 只能看不能吃

昨天下午，杭州和平国际会展中心正在紧张布展。2016中国(杭州)工艺美术精品博览会，今天在这里揭开盖头，为明天启幕的第十八届西博会增彩。记者先行一步，走进展厅，看见一位从福建来的寿山石工艺大师正在“摆

台”，满满一桌的“瓜果、蔬菜、火腿、烤全羊”……诱人的一群工人放下手中的活过来围观，一位工人直呼，近在眼前，我还不相信这是石头雕出来的，真的只能看不能吃的，太精美，太神奇了。

记者周金友 摄影报道



体现劳动温度艺术高度思想深度 “中国梦·劳动美”浙江省首届职工书画大赛获奖作品展开幕

本报讯 记者胡翀报道 昨天上午，由省总工会主办，浦江县人民政府、省总工会宣教部、浙江工人日报社承办的以“中国梦·劳动美”为主题的全省首届职工书画大赛获奖作品展在“中国书画之乡”——浦江拉开帷幕，200余幅书画作品通过层层筛选脱颖而出，产生了一等奖2名，二等奖6名，三等奖10名，优秀奖34名(名单详见第2版)。省总工会党组书记、常务副主席戴震华出席开幕式，省总工会副主席董建伟在开幕式上表示，这些来自一线职工

的艺术创作，体现了广大职工的劳动温度、艺术高度和思想深度。

这次职工书画大赛持续了一个多月，通过全省各级工会认真组织，广大职工书画爱好者积极参与，组委会共收到各类书画作品1000余幅，而展出的这200余幅作品是其中的佼佼者。

其中，来自浦江县的一线职工徐江波，凭着对传统书法的一腔热情，从一个门外汉起步，通过临帖、琢磨，与书法爱好者沟通交流。18年的努力，尝试了隶书、篆书、魏晋小楷等风格，最终在草书

造诣方面，找到了自己的契合点。在此次全省职工书画大赛截稿的最后阶段，凭借一手内敛而有力的草书——《出师表》，得到了专业评委的一致好评，成功夺魁。

“从2000年开始，我每天早上上班之前临帖2个小时，下班后3个小时，一直坚持到现在。”徐江波表示，“我觉得自己对书法技艺不断完善的过程，其实和当下追求工匠精神需要的那种精益求精的工作状态是一致的。”

此次参赛的作品均出自一线

职工之手，书画作品风格多样各具千秋。对此，省总工会副主席董建伟在开幕式上给予了高度的评价。

董建伟表示，这些作品体现了广大职工的劳动温度、艺术高度和思想深度，表现了广大职工对生活、对劳动、对国家、对人民深沉的热爱，同时也展现了广大职工积极投身“五水共治”、“三改一拆”和“两美浙江”建设的精神风貌，很好地诠释了“中国梦·劳动美”职工书画大赛的主题。书画创作需要潜心专研，精益求精，

追求卓越，这与时代所需的工匠精神是一脉相承的、息息相通的。同时，他希望全省各级工会要一如既往大力推动基层群众性职工文体活动，通过搭建平台、健全机制、加大投入、培育队伍等方式，为职工文化建设创造良好条件和氛围。

部分获奖作者，与全省十一个地市的总工会主席、副主席、宣教部长和相关产业工会的负责人以及专家、学者进行了座谈，对职工艺术创作的原创性进行了深入探讨。

工报时评

“劳务报酬税”改革 也应与时俱进

■江德斌

设计师、独立翻译、实习生等。灵活就业者的工作状况相对不稳定，收入也不稳定，可能这份单子一次性能够赚几万元钱，也可能连续几个月分文没有。对于灵活就业者采取劳务税的征收方法，因其按次征收非常简单便捷，征税成本很低，有利于税务部门。但对灵活就业者就不公平了，在一次性收入多的时候，扣减额度很低，要缴纳很高的税率，不负，在没有收入的月份，却无法获得相应的减免和补偿。显然，这种方案执行的结果，就是容易造成灵活就业者多缴税，无法公平享受到其他劳动者扣减的纳税额度。

劳务税从1980年至今都未改过起征点和税率，当初的800元算是很高的收入了，收取20%的税率可以理解，但36年后，800元的购买力大幅度贬值，已经无法再相提并论。而且，个税已经改过多次，起征点增加到3500元，税率也变成多级累进制，下一步还要考虑改成家庭综合制。可劳务税却不动如山，依然停留在36年前，显然是不合理的，应与时俱进，根据现实社会状况修订。

从劳务税的征收对象来看，其是针对灵活就业者，诸如独立

税法要维护劳动者的公平纳税权益，不能因税法的不公平规定，而破坏这种公平性，令部分劳动者受到伤害。而且，个人所得税关系到每一位劳动者的切身利益，应根据社会经济的发展，通货膨胀率的变化，而及时做相应调整，避免劳动者利益受损。

弘扬长征精神 传承红色记忆



10月12日，浦江县治平中心小学举行了庄严隆重的红军长征胜利80周年纪念大会暨少先队新队员入队仪式。伴随着雄壮的出

旗曲，少先队礼仪部的同学迈着整齐的步伐，精神抖擞地进行着庄严的出旗仪式。本次入队仪式还专门打出一面中国工农红军军

旗，向红军长征胜利80周年致敬。

沈建中 摄



冲锋在前的“领头羊” ——记萧山交投集团公司副总经理金文华

穿高铁，施工时间难以确定。为此，金文华多次与铁路部门、代建单位、施工单位进行协调，现场踏勘，共争取到7次夜间23:30至次日凌晨1:30的铁路封锁时段进行施工，采用大型架桥机、1250吨履带式起重机和匝道桥梁板进行同步架设。据悉，这也是近年来在全国铁路封锁施工中施工难度最大、技术标准最高的工程之一。

由于工程需跨杭金衢高速和沪杭甬高速两条高速公路，交通组织难、施工工艺要求高，为缩短交通组织的审批时间，金文华多次前往省公安厅、高速公路交警大队等进行汇报、沟通，最终通过在两条高速公路两侧增加临时通车便道的方法，确保边施工、边通车，为顺利完成工程建设创造施工条件。

就这样，金文华在G20峰会各交通保障项目推进过程中，勇挑重担，统筹协调，科学计划，既落实现场施工管理，又联系协调相关部门，解决了大量施工和前期困难问题，为项目顺利推进扫清了障碍。

深入一线 不辞劳苦

在项目建设中，金文华深入一线、靠前指挥，夜以继日、连续作战，在机场公路改建的两年多时间，他没有过一个双休日；在施工关键时期，日夜不离工地，熬红了眼睛、喊哑了嗓子；在高血压发作时，他依然带头执行每日工地夜查和双休日巡查制度。

为了让工程进度能够再快一点，金文华每天早上提前1个小时到单位，而晚上他最早下班的时间也要延迟半个小时。金文华几乎每天白天要去工地视察3到5次，对工程现阶段进度、质量、安全等进行检查。

金文华还开展夜间突击检查。晚上8点多，他与夜值的工程管理部人员一起对施工单位正在施工区域的进度、质量及安全进行检查，发现操作不当的地方，当

相关部门，解决了大量施工和前期困难问题，为项目顺利推进扫清了障碍。

深入一线 不辞劳苦

在项目建设中，金文华深入一线、靠前指挥，夜以继日、连续作战，在机场公路改建的两年多时间，他没有过一个双休日；在施工关键时期，日夜不离工地，熬红了眼睛、喊哑了嗓子；在高血压发作时，他依然带头执行每日工地夜查和双休日巡查制度。

金文华还开展夜间突击检查。晚上8点多，他与夜值的工程管理部人员一起对施工单位正在施工区域的进度、质量及安全进行检查，发现操作不当的地方，当

场要求施工单位立即进行整改，有时候他也会和施工单位一起商量第二天的施工计划，提出下一步的施工打算。然而一次夜查下来，回到家已经是晚上11点或12点了，这样的夜查他一般每周会有3~4次。

为将峰会保障项目打造成优

质、精品工程，金文华认真、谨慎、

细致、执着地落实“管、控、审”三

大质量管理体系，不疏忽任何一个细节。在他的努力下，各项目

无一起施工质量问题和安全责任事故。



金文华(左)在工程现场检查工作。